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INTRODUCERE

Ce îl face pe un lider să fie duhovnicesc? Cei 
mai mulți oameni ar spune: „Viziunea, 

carisma, curajul” sau o mulțime de alte lucruri. 
Adevărat; aceste lucruri sunt absolut esențiale, 
dar rădăcina conducerii duhovnicești este mult 
mai adâncă. Majoritatea oamenilor sunt concen-
trați asupra efectelor conducerii, nu asupra cau-
zei fundamentale.

Nu am fost niciodată la o conferință de con-
ducere și nici nu am ascultat învățăturile nimă-
nui cu privire la acest subiect până în urmă cu un 
an. În timp ce îl ascultam pe vorbitorul principal, 
am fost binecuvântat și impresionat. El împărtă-
șea adevăruri care rezonau cu duhul meu, dar, în 
același timp, mi-a adus și multe întrebări.

În momentul scrierii acestui text, Andrew 
Wommack Ministries are peste 1.000 de angajați 
și peste 9.000 de studenți din lumea întreagă 

www.goldbooks.ro



8  | ZECE ELEMENTE ESENȚIALE ALE CONDUCERII DUHOVNICEȘTI

înscriși la Charis Bible College. Spun aceasta 
doar pentru a confirma că sunt într-o poziție de 
conducere. Dar cum am ajuns aici fără să știu 
aceste lucruri? Eram perplex.

Pe măsură ce am analizat aceasta, Domnul a 
început să îmi dezvăluie câteva lucruri care au 
aprins un foc în interiorul meu, pentru a le spune 
și altora despre conducere. Cu siguranță acestea 
au funcționat pentru mine și știu că vor funcți-
ona și pentru tine.

Cred că fiecare este chemat într-o anumită 
măsură la conducere. Fiecare dintre noi îi influ-
ențăm pe alții mai mult decât ne dăm seama. La 
aceasta se rezumă de fapt leadershipul, la influ-
ență. Dar dacă ești chemat să fii liderul multor 
oameni, vei avea nevoie de unele abilități speciale 
pentru a realiza acest lucru. Dacă nu ai cele zece 
elemente esențiale pe care le voi împărtăși în bro-
șura aceasta, te vei chinui, în cel mai bun caz, iar 
în cel mai rău caz vei renunța.

Modul în care abordez acest subiect poate fi 
diferit de alte cărți despre conducere. Motivul 
pentru aceasta este faptul că împărtășesc ceea 
ce mi-a revelat Dumnezeu mie personal. Aceste 
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informații nu au venit dintr-o dată, ci sunt o 
încununare a revelațiilor pe care le-am primit în 
timpul mai multor decenii de slujire. Dacă poți 
aplica ceea ce am învățat eu, rezultatul natural 
va fi faptul că tu vei deveni un lider duhovnicesc. 
Mă rog ca Domnul să îți reveleze aceste adevă-
ruri, astfel încât să poți să fii un lider așa cum 
dorește El să fii!

www.goldbooks.ro
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Capitolul 1

PUNEREA FUNDAȚIEI

S-ar putea să te surprindă aceasta, dar eu nu am 
căutat niciodată să conduc. Singurul lucru pe 

care l-am făcut a fost să urmăresc pur și simplu 
să am o relație cu Domnul. Poate că acest lucru 
nu sună foarte profund, dar acesta este motivul 
pentru care, cei care trec cu vederea acest aspect, 
nu ajung să fie lideri buni. Ei au pierdut din 
vedere cel mai important lucru dintre toate. Tot 
ceea ce a funcționat în viața mea își are originea 
în relația cu Dumnezeu, în simpla comuniune cu 
El, în închinarea înaintea Sa și în ascultarea de 
El. Drept urmare, El m-a făcut să arăt bine chiar 
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și atunci când nu aveam idee ce făceam. Totul a 
venit din faptul că L-am urmat pe El.

Ceea ce mi-a arătat Domnul este că, o condu-
cere duhovnicească se rezumă la a-L urma pe El, 
la a avea o relație intimă și apropiată cu El. Pavel 
a scris în 1 Corinteni 11:1:

„Fiți urmași ai mei, așa cum și eu sunt al 
lui Cristos”.

Cei mai buni lideri duhovnicești sunt urmași 
adevărați ai lui Isus. De fapt, dacă cineva nu Îl 
urmează pe Domnul, nu ar trebui să urmezi acea 
persoană. Ea nu ar trebui să conducă pe nimeni, 
cu atât mai puțin să conducă în cadrul lucrării 
de slujire.

Domnul vrea să atingă viețile oamenilor și El 
vrea să te folosească pe tine pentru a face aceasta. 
El va lucra prin tine, dar acest lucru depinde 
realmente de relația ta cu El, de modul în care Îl 
urmezi. Aici cred că eșuează majoritatea oameni-
lor. Ei sar direct de la relație la planificare, obiec-
tive sau delegare. Dar chiar nu există nimic mai 
important. Din nou, relația cu Dumnezeu este 
elementul esențial. Ar trebui să fie totul. Pot să 
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îți spun că, dacă nu ești un urmaș bun, vei fi un 
lider jalnic. Punct. Orice eșec în conducere este 
un eșec în relația cu Domnul. Dar atunci când 
relația ta cu El este prosperă, chiar dacă ai pro-
bleme, nu vei eșua.

Tot ce voi împărtăși în broșura aceasta pro-
vine din relația cu Dumnezeu. Dacă sari peste 
aceasta, nu va conta dacă vei încerca să aplici 
celelalte aspecte ale leadershipului despre care 
voi vorbi. Nu vor funcționa. Dacă îți imaginezi 
o scară, prima treaptă este relația – nu poți sări 
peste ea. Dacă relația ta cu El este puternică și 
sănătoasă, va produce tot ce este necesar pentru 
o conducere bună și duhovnicească.

Dacă ești cu adevărat în comuniune cu 
Domnul, El te va învățat tot ce trebuie să știi pen-
tru a fi un lider duhovnicesc. El va face să pară că 
știi ce faci, când, de fapt, tu nu faci altceva decât 
să Îl urmezi pe El. Nu pot sublinia suficient acest 
lucru. O conducere duhovnicească ține de a fi un 
urmaș bun.
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Capitolul 2

SMERENIE

Dacă ai o relație profundă cu Dumnezeu, 
smerenia izvorăște natural din această rela-

ție. Aceasta înseamnă că El nu este doar Mântui-
torul, ci și Domnul tău. Nu te vei promova pe tine 
și nu vei face ce vrei tu, gândindu-te: Nu contează 
ce spune Dumnezeu. Iată ce cred eu. Aceasta nu 
este smerenie. Oamenii care nu sunt smeriți au 
o relație slabă cu Dumnezeu. Dar dacă tu te-ai 
supus cu adevărat, dacă ești o jertfă vie, atunci 
ești smerit. Ești un rezultat inevitabil al relației 
cu El.

www.goldbooks.ro



16  | ZECE ELEMENTE ESENȚIALE ALE CONDUCERII DUHOVNICEȘTI

Întreaga mea viață se bazează pe a face doar 
ceea ce îmi spune Dumnezeu, fără a mă gândi 
la consecințe. Nu îmi pasă dacă aceasta îl scoate 
din minți pe diavol sau dacă înfurie pe fiecare 
demon din iad. Eu Îl urmez pe Dumnezeu cu 
toate puterile mele. Nu eu sunt la conducere. Eu 
doar spun: „Doamne, ce vrei să faci? Orice ar 
fi, răspunsul meu este «da» înainte chiar să mă 
întrebi”. Dacă Dumnezeu îți spune să faci ceva 
și tu stai acolo, nemulțumit, înseamnă că nu ești 
smerit. Nu ai încredere în Dumnezeu și vei fi un 
lider slab.

1 Petru 5:5–6 spune:

„Tot așa, tinerilor, supuneți-vă bătrânilor. 
Da, toți fiți supuși unii altora și îmbră-
cați-vă cu umilință, pentru că Dumne-
zeu se opune celor mândri și dă har celor 
umili. De aceea umiliți-vă sub mâna tare 
a lui Dumnezeu, ca să vă înalțe la timpul 
cuvenit”.

Acesta este un pasaj minunat din Scriptură. 
Pentru că suntem născuți din nou, Dumnezeu ne 
iubește. El nu este niciodată împotriva noastră. 
Toate păcatele noastre – trecute, prezente și chiar 
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și viitoare – au fost puse asupra lui Isus. Totuși, 
Dumnezeu nu va promova mândria noastră. El 
a spus:

„...gloria Mea nu o voi da altuia” (Is. 42:8).

Dumnezeu nu spune aici, în mod egoist, că nu 
dorește să împartă nimic. În context, Dumnezeu 
Tatăl spune că nu Își va împărți slava cu nimeni 
altcineva în afară de Isus. Toată slava Îi revine lui 
Isus pentru ceea ce a făcut El pentru noi. Dacă 
noi ne promovăm pe noi înșine, Dumnezeu nu 
va sta împotrivă și vom eșua ca lideri.

Observă că 1 Petru 5:6 spune să te smerești. 
Dacă o faci tu însuți, aceasta este smerenie. Dacă 
ți-o fac alții, aceasta este umilire. Dumnezeu nu 
te umilește. El te conduce și te inspiră. S-ar putea 
să pună presiuni asupra ta, dar nu te va forța să 
te smerești. Unii oameni cred că dacă se smeresc, 
nu vor fi niciodată promovați. Nu este așa. Dacă 
faci lucrurile așa cum vrea Dumnezeu, El va des-
chide o ușă pe care nimeni nu o poate închide 
(Ap. 3:8). Și nu va trebuie să faci nimic pentru a 
o menține deschisă. Dacă te promovezi singur, 
toată povara și responsabilitatea îți revin ție.
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În 1 Petru 5:7 este scris:

„Aruncând toată îngrijorarea voastră 
asupra Lui, pentru că El Se îngrijește de 
voi”.

Acest lucru nu este deconectat de smerenie. O 
persoană smerită își va arunca toată îngrijorarea 
asupra lui Dumnezeu. Dacă ești împovărat, dacă 
ești sub presiune, dacă stai treaz noaptea gândin-
du-te cum vei rezolva ceva, nu ești smerit, după 
cum demonstrează îngrijorările pe care încă le 
mai porți. Înseamnă că, într-un fel sau altul, tu 
crezi că trebuie să Îl ajuți pe Dumnezeu. Aceasta 
dezvăluie o problemă în relația ta cu El. Ea nu este 
vibrantă și puternică. Dar atunci când ai o relație 
bună cu Dumnezeu, nu vei fi îngrijorat din cauza 
unor lucruri. El te va învăța să te supui și să îți 
arunci grijile asupra Lui. Aceasta este smerenia.

O persoană smerită își va arunca 
toată îngrijorarea asupra lui 

Dumnezeu.

Proverbe 13:10 spune:
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„Numai prin mândrie vine cearta...”.

Singura cauză a certurilor este mândria – 
oamenii își promovează propriul mod de a face 
lucrurile. Dacă fiecare persoană s-ar supune lui 
Dumnezeu în smerenie, am trăi cu toții în uni-
tate și în dragoste. Aceasta nu înseamnă că putem 
controla mândria din toți ceilalți, dar dacă sun-
tem supărați pe cineva și ne chinuim să iertăm, 
acest lucru se datorează faptului că nu suntem 
smeriți. Înseamnă că ne gândim la noi înșine. 
Dacă am muri față de noi înșine, nu ar conta 
dacă oamenii ne iubesc sau nu. Aceasta este ceea 
ce face ca un lider să fie puternic.

Apostolul Pavel a spus:

„Fiindcă pentru mine a trăi este Cristos, 
și a muri este câștig” (Fil. 1:21).

Această atitudine a fost unul dintre motivele 
pentru care Pavel a fost atât de eficient. Când a 
fost amenințat cu închisoarea sau cu moartea, el 
nu s-a clintit. Pentru el, moartea era mai bună 
decât viața.

Cum intimidezi o persoană care este moartă 
față de sine? Cum intimidezi un om care Îl iubește 
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pe Dumnezeu mai mult decât se iubește pe sine? 
L-ai putea băga în închisoare, dar atunci el va face 
ca toți prizonierii și gardienii să fie născuți din 
nou. Pavel nu a ajuns să fie așa din întâmplare. El 
nu era smerit doar pentru că era atât de grozav. 
El avea o relație cu Dumnezeu care îl mistuia, iar 
smerenia era un rezultat firesc. Dacă mulți din-
tre noi am fi ajunge în închisoare, îmi imaginez 
că am sta acolo suferind și plângându-ne despre 
cât de rău este totul. Pavel a scris cartea Filipeni 
din închisoare. El a vorbit despre bucurie și 
despre cum să te bucuri de șaptesprezece ori în 
scrisoarea sa. Este cea mai plină de fericire carte 
a sa. Dacă ne vom smeri, ceea ce vine dintr-o 
relație cu Dumnezeu, putem experimenta aceeași 
bucurie ca și el.
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Capitolul 3

CARACTER ȘI INTEGRITATE

Dacă ai o relație intimă cu Domnul, smerenia 
va fi rezultatul. Și dacă ești smerit cu adevă-

rat, adică ești mai dedicat lui Dumnezeu decât ție 
însuți, vei avea caracter și integritate. Caracterul 
și integritatea sunt rezultatul punerii lui Dumne-
zeu și ale principiilor înaintea propriei persoane.

Eu nu cred că cineva se trezește dimineața 
gândindu-se cum să își compromită caracterul 
și integritatea. Majoritatea oamenilor nu pleacă 
de acasă cu intenția de a minți, de a fura, de a 
comite adulter sau de a-și distruge calitatea de 
lider; dar se trezesc în fiecare zi cu mai multă 
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dedicare față de ei înșiși decât față de Dumnezeu. 
Prin urmare, atunci când sunt puși într-o situație 
care pare amenințătoare pentru ei personal, sunt 
ispitiți și adesea își compromit integritatea.

Caracterul și integritatea sunt ca niște limite 
peste care trecem. În loc să aștepte să ajungă 
într-o situație pentru a decide dacă se vor com-
promite sau vor ceda în fața ispitei, oamenii 
integri au luat deja decizia de a rămâne supuși 
lui Dumnezeu cu mult înainte de a veni acel 
moment. Tu ai lăsat Cuvântul lui Dumnezeu să 
îți guverneze viața și să te determine să trăiești 
în mod corect, indiferent de consecințe. Tu nu te 
schimbi. Nu există planul B sau planul C. Atunci 
când relația ta cu Dumnezeu este puternică, viața 
devine cu adevărat simplă. Nu te trezești dimi-
neața, întrebându-te: Doamne, ce voi face? Vei fi o 
persoană de caracter și integritate și vei face ceea 
ce îți spune Dumnezeu, pe măsura înțelegerii și 
capacității tale!

Cred că există mai multe motive pentru care 
Dumnezeu promovează doar oameni care au 
caracter și integritate, dar unul dintre acestea 
este faptul că El ne iubește. Se obișnuiește în 
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lumea de astăzi ca oamenii să fie promovați fără 
a le fi luate în calcul abilitățile, dar Dumnezeu nu 
ar face niciodată aceasta. Ar fi dăunător pentru 
noi dacă El ar face aceasta. Noi trebuie să avem 
suficient caracter pentru a ști unde ne aflăm și 
pentru a fi mulțumiți să rămânem pe culoarele 
noastre. Nu este vorba despre a urca pe scară cât 
mai sus posibil; este vorba despre ceea ce vrea 
Dumnezeu să facem. Din nou, totul se întoarce 
la relația cu Dumnezeu. Eu sunt convins că 
Dumnezeu dorește să ne folosească mai mult 
decât ne dorim noi să fim folosiți, dar El nu vrea 
ca noi să eșuăm. Nu vrea să fim stresați. Dacă El 
nu ne-a promovat, este posibil să nu fim pregătiți 
pentru aceasta.

Trebuie să avem suficient caracter 
pentru a ști unde ne aflăm și pentru a 
fi mulțumiți să rămânem pe culoarele 

noastre.

La începutul anilor șaptezeci, la câțiva ani 
după ce Domnul mi-a atins viața pentru prima 
dată, rugăciunea mea constantă era aceasta: 
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„Doamne, folosește-mă”. Vorbeam în mod indi-
vidual cu oamenii și mulți dintre ei erau născuți 
din nou, dar slujirea mea publică era jalnică. Pur 
și simplu nu aveam multe oportunități. Într-o zi, 
Domnul mi-a vorbit și mi-a spus: „Motivul pen-
tru care nu te folosesc este faptul că nu ești utili-
zabil. Nu te mai ruga: «Doamne, folosește-mă», ci 
roagă-te: «Doamne, fă-mă de folos»”. De atunci, 
nu L-am mai rugat niciodată pe Dumnezeu să 
mă folosească. S-ar putea să te șocheze aceasta, 
dar eu cred că așa este corect. Atunci am început 
să dezvolt disciplina de a face pur și simplu tot ce 
îmi spune El. Din păcate, majoritatea creștinilor 
nu sunt dispuși să facă tot ce le spune Domnul și, 
prin urmare, nu sunt utilizabili.

Alt motiv pentru care s-ar putea ca El să nu te 
promoveze este faptul că El îi iubește pe ceilalți. 
Dacă ai multe defecte de caracter, El nu îți va 
încredința alți oameni. Nu spun că trebuie să fii 
perfect. Nimeni nu a ajuns, dar ar trebui să fii cel 
puțin „plecat”. Așadar, dacă ai ajunge să rănești 
alți oameni, Dumnezeu nu te va promova. Mai 
întâi trebuie să te apropii mai mult de Domnul, 
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pentru ca El să poată rezolva orice defecte de 
caracter ai putea avea.

Dacă ești un lider și te gândești pe cine să 
promovezi în conducere, nu promova pe cineva 
care are o atitudine negativă. De exemplu, Biblia 
spune să îl izgonești pe batjocoritor și cearta va 
înceta (Prov. 22:10). Un batjocoritor este o per-
soană mândră, cineva care se gândește doar la 
sine. Dacă promovezi un batjocoritor, tocmai 
te-ai împușcat în picior! I-ai oferit o autoritate pe 
care nu ar trebui să o aibă. Acest lucru va duce, 
în cele din urmă, la rănirea lor și a altor oameni.

Așadar, dacă nu ai caracter și dacă ești o per-
soană care s-ar prăbuși sub presiune și critici, 
despre care voi vorbi mai în detaliu mai târziu, 
Dumnezeu nu te va promova. Caracterul este un 
rezultat al unei relații vibrante cu Domnul. Dacă 
Îl iubești pe El, dacă ești smerit și faci tot ce îți 
spune El, caracterul va rezulta din aceasta. Pur și 
simplu se întâmplă în mod automat.
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Capitolul 4

AUZIREA VOCII LUI DUMNEZEU

Atunci când lași Cuvântul să stabilească 
limitele printr-o relație apropiată cu Dum-

nezeu, nu ai cum să nu auzi vocea Sa. Dumne-
zeu vorbește mereu, dar dacă relația ta cu El este 
slabă, nu vei fi receptiv la vocea Sa. Vei ajunge să 
auzi o voce greșită.

Biblia spune:

„Încrede-te în Domnul cu toată inima ta 
și nu te sprijini pe propria ta înțelegere. 
Recunoaște-L în toate căile tale și El îți va 
îndrepta cărările” (Prov. 3:5-6).
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Există multe voci în lumea aceasta. Dacă 
ești chemat să fii lider, vei conduce pe alții fie 
din inima ta, fie din inima lui Dumnezeu. De 
aceea trebuie să „Îl recunoști”, ceea ce în ebra-
ică înseamnă „a-L cunoaște în mod intim pe 
Dumnezeu”. Trebuie să existe o relație inten-
ționată și apropiată cu Dumnezeu pentru a-L 
cunoaște și a-I auzi vocea, pentru a-ți călăuzi 
drumul în rolul de lider al altora.

Nu există nicio problemă cu care să te con-
frunți și despre care să Dumnezeu să nu îți vor-
bească și să nu îți ofere răspunsul. Isus a spus:

„Oile Mele aud vocea Mea...” (Ioan 10:27).

El nu a spus că ele ar putea auzi vocea Sa. 
Oile lui Dumnezeu aud vocea Sa. Domnul vor-
bește întotdeauna. Noi suntem cei care nu ascul-
tăm întotdeauna. Și chiar dacă încercăm să Îl 
auzim pe Dumnezeu vorbind, zgomotul aces-
tei lumi poate înăbuși vocea Sa blândă și șop-
tită. Antidotul pentru aceasta este intimitatea cu 
Domnul prin relația noastră. Marcu 4:19 spune:

„Și îngrijorările acestei lumi și înșelătoria 
bogățiilor și poftele altor lucruri... înă-
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bușă cuvântul și cuvântul devine nerodi-
tor”.

Noi trebuie să ne concentrăm în mod inten-
ționat la Domnul, excluzând alte lucruri. Faptul 
că Îl căutăm pe Domnul în lucrurile miraculoase 
sau spectaculoase ne poate face să ratăm acea 
voce blândă și șoptită din interiorul nostru.

Nu există nicio problemă cu care să 
te confrunți și despre care Dumnezeu 

să nu îți vorbească și să nu îți ofere 
răspunsul.

În 1 Împărați 19:12, Dumnezeu a trecut pe 
lângă Ilie și a fost un cutremur, un vânt și un 
foc. Cu toate acestea, El nu era în niciunul din-
tre acestea. Scriptura spune că Dumnezeu i-a 
vorbit cu o voce blândă și șoptită. Eu cred că 
aceasta înseamnă că a trebuit să asculte pentru 
a putea auzi. Astăzi, este ușor să fim atât de ocu-
pat, încât să ratăm vocea Domnului. Psalmul 
46:10 spune să ne liniștim și să cunoaștem că El 
este Dumnezeu. Dacă te vei pune deoparte și vei 
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investi în relația ta cu Dumnezeu, Îl vei auzi. Ar 
trebui să te îndepărtezi de la credință pentru a 
nu-L mai auzi pe Dumnezeu.
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Capitolul 5

VIZIUNE

Alt rezultat al relației cu Dumnezeu este vizi-
unea. Proverbe 29:18 spune:

„Unde nu este viziune poporul piere”.

Așa cum am menționat în introducerea aces-
tei broșuri, majoritatea oamenilor care dau învă-
țătură despre leadership ar pune viziunea pe pri-
mul loc. Desigur, viziunea este importantă. Dar 
locul potrivit pentru ea este, de asemenea, un 
rezultat al relației cu Dumnezeu. Dacă începi cu 
viziunea, vei ajunge să ai propria viziune sau vizi-
unea altcuiva. Acesta este motivul pentru care 
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liderii îi imită pe alți lideri. Ei nu au o relație cu 
Dumnezeu, așa că, doar copiază ceea ce fac alții. 
După cum am spus, trebuie să ai propria viziune 
de la Dumnezeu, iar aceasta va veni doar dintr-o 
relație cu El.

Una dintre modalitățile prin care poți să 
îți dai seama dacă viziunea ta este sau nu de 
la Dumnezeu este dacă simți presiunea să o 
împlinești. Dacă simți, probabil că nu este de la 
El. Aceasta nu este o regulă absolută, dar, din 
experiența mea, probabil că așa este. În cel mai 
rău caz, ar putea însemna că nu ți-ai aruncat 
îngrijorările asupra Domnului, ceea ce ne duce 
cu gândul din nou la smerenie. În majoritatea 
cazurilor și ca regulă generală, împlinirea unei 
viziuni de la Dumnezeu nu va fi ceva ce te simți 
presat să faci. Este pur și simplu un rezultat al 
relației cu Domnul și al ascultării de ceea ce ți-a 
spus El să faci.

Înainte să cumpărăm proprietatea din 
Woodland Park, am adus cinci membri ai echipei 
mele să o vadă împreună cu mine. Am făcut turul 
proprietății, iar agentul imobiliar a spus: „Deja 
au un contract pentru proprietatea aceasta. Dacă 

www.goldbooks.ro



GOLD BOOKS

Aceasta a fost o previzualizare

gratuitã.

Pentru a continua lectura, comandã cartea completã

pe goldbooks.ro.

Zece elemente esentiale ale conducerii
duhovnicesti

de Andrew Wommack

goldbooks.ro
https://goldbooks.ro/andrew-wommack/zece-elemente-esentiale-al

e-conducerii-duhovnicesti-128.html

Livrare prin curier in 1-3 zile  .  Plata card sau ramburs

https://goldbooks.ro/andrew-wommack/zece-elemente-esentiale-ale-conducerii-duhovnicesti-128.html


Editura Gold Books . Baia Mare


